

劳资纠纷惊动球迷总统

# NBA 停工 奥巴马伤心

□新华社记者 梁金雄

被美国媒体誉为全美第一篮球迷的美国总统奥巴马对时下 NBA 劳资纠纷发表了个人看法,称新赛季的推迟令他“有点伤心”。奥巴马是 10 日晚在奥兰多参加一项由 NBA 球星和名宿主办的募捐活动上发表自己上述言论的。他在活动现场先是开玩笑地说:“我来

这里的缘由就是要争取解决 NBA 的停摆。我们需要篮球。”

接着他又语气严肃地强调:“NBA 新赛季的延迟令人有点伤心。”

值得注意的是,奥巴马在这番表示中并没有提及自己的立场,既没说支持资方也没有说支持劳方,跟大多数球迷的态度一样,他只想看自己喜欢的 NBA 比赛。

参加这次活动的 NBA 球星有“超人”霍

华德、老将希尔及名宿纽因和凯尔特人队主帅里弗斯等。奥巴马与霍华德就停摆话题进行了交谈,并希望 NBA 联赛能“很快”恢复。

篮球是奥巴马从小到大很喜欢的运动之一,大学毕业后他选择在芝加哥市创业,他因此成为公牛队忠实的球迷。他出任总统后不久便到奇才队现场观看公牛队与奇才队的比赛。那是约十年来美国首位总统到奇才队主场观看 NBA 比赛。



奥巴马是 NBA 的忠实球迷。

## 联邦仲裁与调解局介入 NBA 劳资谈判

□新华社记者 梁金雄

鉴于 NBA 劳资谈判陷入僵局并已失去常规赛前两周的比赛,美国联邦仲裁与调解局正式介入谈判,以期打破僵局挽救常规赛。

劳方代表、球员工会执董亨特 12 日通过媒体表示,工会愿与联邦调解人会面。

美国联邦仲裁与调解局局长乔治·科恩当天表示,他将监督下周在纽约开始

的 NBA 劳资双方的谈判。

科恩说,此前他已与劳资双方的代表进行过“几个月”的接触。

他表示,此次 NBA 停摆不仅给业内造成严重影响,而且也给国际贸易,尤其是那些 NBA 球队所在城市的经济带来不小影响。

本月 9 日和 10 日, NBA 劳资双方经过 12 个小时的艰苦谈判,终因分歧严重而未能达成任何协议。总裁斯特恩当即宣布,取消 11 月 1 日到 14 日常规赛前两

赛事。

美国联邦仲裁与调解局是美国政府的一个独立机构,局长科恩是奥巴马于 2009 年任命的。作为律师,过去十几年科恩多次参与了美国职业体育联赛停摆的调解工作。他担任局长以来,先后参与了今年美国橄榄球联赛停摆和美国足球大联盟与球员矛盾的调解工作。

## 民调显示七成球迷不大在乎 NBA 停摆

□新华社记者 梁金雄

在亿万富翁(老板)与百万富翁(球员)为了各自利益讨价还价并迫使 NBA 新赛季常规赛取消两周比赛之时,有一项民意调查显示,仅有 5% 的美国球迷现在就开始想念 NBA。

在这份调查中,主办者共列出 4 个答案供球迷选择。目前已有来自全美的近 7000 名球迷给出了答案。

在第一个选项中,只有 5% 的球迷现在就想念 NBA 并对目前劳资双方的纠纷表

示不解。

在第二个选项中,5% 的球迷乐见 NBA 近期开赛。

在第三个选项中,19% 的球迷称,只有等到明年 1 月底或 2 月初美国橄榄球联赛总决赛——超级碗结束后,他们才会想起 NBA 来。

71% 的球迷选择了最后一项,他们根本就不在乎 NBA,因为他们的生活中根本就不缺乏体育大餐。

在美国体坛,四大体育职业联赛每年贯穿始终,其中橄榄球和棒球被美国人视为

“国球”,吸引的球迷和市场价格比 NBA 和 NHL(冰球联赛)要多很多。不过, NBA 有一点是其他三大联赛都要眼红的,即:NBA 是四大联赛中球员平均工资(逾 500 万美元)最高的。

目前,棒球联赛(MLB)正进入季后赛的高潮,而橄榄球联赛(NFL)刚打了一个多月。冰球联赛(NHL)紧接着也将粉墨登场。

**洛阳社区** 我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

**BBS** LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**